

“你点我检”进牛奶企业抽检报告昨出炉 抽检的10类宁波牛奶制品全部合格

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员曹小琴) 昨天,宁波市市场监管局公布了“你点我检”进牛奶企业的抽检结果。结果显示,由消费者代表抽检的10类牛奶制品全部合格。

10月20日,宁波市市场监管局邀请10名消费者,走进牛奶生产企业,现场抽取10类牛奶制品,送往第三方检测机构检测。当天,“你点我检”抽取的牛奶生产企业是宁波市牛奶集团有限公司。10名消费者走进该企业的成品库,分别抽取了冷库和常温库中的各5份共10类成品,交给宁波市食品检

测中心进行检测。抽样的产品包括:玻璃瓶装高钙奶、涌优麦Q风味发酵乳、风味酸牛奶、涌优鲜牛奶、无蔗糖风味酸牛奶、涌佳袋装纯牛奶、涌佳可可奶、涌佳果蔬酸乳、涌佳花生牛奶乳饮料、涌佳红牛奶。

经过检测,发现抽样的巴氏杀菌乳、高温杀菌乳和灭菌乳类产品中的“铅、无机砷、黄曲霉毒素M1、菌落总数、大肠菌群、致病菌”等14个项目全部合格。酸乳类产品的“非脂乳固体、铅、无机砷、黄曲霉毒素M1、大肠菌群”等18个项目全部合

格。

市场上的乳制品品种繁多,主要分为巴氏杀菌乳、灭菌乳、发酵乳、乳饮料、调制乳及复原乳六类。到底喝什么样的奶制品比较有营养?昨天,营养专家支招,要选择喝新鲜的巴氏奶,即鲜奶。巴氏奶营养价值高,在杀灭生牛乳里所有致病菌的同时,较大限度地保留了生鲜牛奶的全部营养成分特别是免疫球蛋白部分。

而常温纯牛奶经过135℃至150℃瞬间超高温灭菌,杀灭了包括有益菌在内的所有细菌,也破坏了活性营养物

质,只保留了脂肪与蛋白质等基本成分。如果将巴氏鲜牛奶比作“新鲜水果”,常温纯牛奶就类似于“水果罐头”。

市面上的“酸奶”概念也是层出不穷,选择好的酸奶最简单的方法就是看保质期、配料表。配料少、短保质期的酸奶就是好酸奶。

此外,要看包装上的蛋白质含量与是否含水,这是分辨酸奶和乳酸菌饮料最主要指标。酸奶中是不含水的,如果包装上标有“饮料”二字的,就不是酸奶。

覆盖4个街道31个小区 鄞州启动旧衣物回收工作

本报讯 (记者沈孙晖 通讯员朱娇婧 陈昭) 昨天,记者从鄞州区城管局获悉,该区垃圾分类办公室最近已全面启动旧衣物回收工作,目前共投放57个旧衣物回收箱,覆盖中心城区4个街道31个小区。

随着居民生活水平提高,许多旧衣物被当作垃圾直接扔掉。这些衣物大多是化纤构成,可降解性差,经过织布、漂染等多道工序附带较多污染,且直接扔进垃圾桶,附带在衣物上的细菌容易在桶内滋生,再次产生污染。为了对旧衣物进行再利用,实现资源再循环,鄞州区垃圾分类办与宁波衣可生再生资源利用有限公司合作,在中心城区部分社区投放旧衣物回收箱。

据了解,这种旧衣物回收箱高1.7米,宽1.2米,深0.8米,最多可容纳70公斤的衣物。回收箱视各社区的实际情况,住户较多的放置2个,一般社区放1个,普遍放置在小区大门处,以方便居民使用。工作人员会定期对箱内的旧衣物进行回收。据悉,回收来的旧衣物会以两种方式处置:成色较好的进行慈善捐赠;不符合捐赠标准的,由企业进行资源化再利用。

目前,鄞州中河街道、下应街道、钟公庙街道和首南街道的31个小区,均已放置旧衣物回收箱。下一步,计划将旧衣物回收箱覆盖中心城区所有社区,并逐步扩展至镇乡社区。



疾控有了新装备

一位技术人员正在介绍国产新型热烟雾机。前天,由市有害生物防制协会等单位协办的全国卫生杀虫药械学术交流暨产品展示会首次在我市召开,全国各地800多位代表共同交流疾控防疫经验,国内70多家药械企业集中展示了一大批近年研发成功的最新产品。 (记者 严龙 摄)

100万购房补助,三年免费办公用房 江北为引海外高层次人才“出大招”

本报讯(记者周琼 通讯员吴俊)500万元的创业启动资金补助、100万元的购房补助和150平方米的办公用房三年免费使用权,这样的创业“福利”是不是足够诱人?近日,记者从江北区人社部门了解到,为吸引海外高层次人才前往江北创新创业,当地加大“江北智汇”人才聚集计划实施力度,预计今后三年内投入2000万元,扶持高层次人才项目落地。

据了解,当地推出的“江北智汇”人才聚集计划,准备在今后五年间至少引进、培育10名国家、省“千人计划”人才,使得在江北区创业创新的海外

高层次人才数量突破100人。根据项目的产业前景和规模强度,当地还将对相关创业项目进行评级,分别给予100万元到500万元不等的创业启动资金补助。同时,对于携带项目前往江北区创业的创业领军人才,当地不但提供最高额度100万元的购房补助,并在三年内为其免费提供150平方米的办公用房。

近日,在考察了江北区的创业环境后,澳大利亚迪肯大学工程技术系硕士费东晔携带着自己的智能型可控流技术(CFT)物料转运设备产业化创业项目在江北落户,并获得首期创业扶持资金90万元。

跌倒致脑出血的老年病人增多

心血管专家提醒:老人在日常活动和锻炼时要特别小心

说说身边事 给您提个醒

本报讯 (记者蒋炜宁 通讯员郑瑜) 笔者从鄞州人民医院重症监护病房了解到,近一个月该院收治的脑出血老年病人有近20例,比去年同期增加了一倍,尤其是因跌倒致脑出血的老年病人明显增多。

笔者也从市第一医院、市第二医院、宁波市附属医院了解到,近期老人跌倒后引发的脑出血、骨折病例较多。

10月30日晚7时,家住江东区的李老太在小区公园里散步后回家,在爬楼梯时不慎跌倒,头部着地。被邻居发现时,她已经神志不清,口吐白沫。邻

居立即拨打“120”将其送至鄞州人民医院重症监护病房抢救。据该院重症监护室主任安敏飞说,李老太被送进来时已神志不清,口吐白沫,四肢冰冷,查了头颅CT后被诊断为:蛛网膜下腔出血,双侧多发脑挫伤。经过一系列救治李老太总算脱离了生命危险,现仍在救治中。

安主任说,不少老年人患有动脉硬化,加上血管壁较脆弱,若不小心跌倒,易造成颅内血管破裂,引发脑出血。

心血管专家提醒:老人在日常活动和锻炼时要特别小心,尽量避免跌倒;在容易滑倒的厨房、洗手间等处保持地面干燥或铺防滑垫;调整床、座椅、马桶、浴缸、楼梯的高度,有条件的可加装扶手。

2016年研究生招生考试 11月8日至12日现场报名确认

本报讯 (记者陈敏 通讯员林维) 记者昨日从市教育考试院获悉,2016年全国硕士研究生招生考试现场报名确认工作即将开始,考生须在11月8日至12日到市教育考试院进行现场确认。据悉,只有通过现场确认的考生才能参加考试。

本次确认,我市只受理网报时选择报考点代码为3302的考生,考生范围包括:宁波户籍的考生、在甬高

校应届毕业生、户籍不在宁波的往届生(需提供宁波的社保缴纳证明)。其他所需材料详见宁波市教育考试院网站(<http://nbeea.nbedu.gov.cn>)。

根据2016年全国研究生招生考试安排,考生通过确认后,可在12月14日至28日凭网报用户名和密码登录“研招网”下载打印《准考证》。考试时间在12月26日至28日(其中超过3小时的考试科目在12月28日进行)。

无理由退房

恒大地产 沪港通标的股 香港上市股票代码:3333

恒大·城市之光
EVERGRANDE CITY LIGHTS

180m²火爆热销

均价仅18500元/m²还送15万家私券

140m²载誉而来

中山路上·公园精装豪宅·享全屋地暖 中央空调

(公园豪宅) (墅式办公) (滨水商业) (SOHO公寓)



0574 27622222

恒大集团
EVERGRANDE GROUP

营销中心/中山东路与世纪大道交汇处向东300米 项目地址/中山西路以南 百丈路以北 西邻甬新河世纪大道 发展商/恒大地产集团 营销代理/世联行 全案推广/杭州智威创造 建房预售证(2014)第17号 免责条款:本图文资料所示面积均为建筑面积,所涉及数据、图文内容仅供参考,最终以政府规划文本和商品房买卖合同为准,开发商依法拥有最终解释权。本广告旨在提供相关信息,不意味着本公司对此作出任何承诺;本广告为要约邀请,买卖双方的权利和义务以双方签订的《商品房买卖合同》为准。 价格有效期至2015年11月11日



关注城市之光
微博